

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al Comunei Cernișoara din data de 04.03.2022 , ședință convocată de către primarul localității în baza dispoziției nr. 56/2022

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei comunei Cernișoara .

La apelul nominal se constată că 13 consilieri locali convocați sunt prezenți , domnul Bănut Mihai participând online , fiind în izolare datorită infectării cu Covid19 , astfel la ședința participă 13 consilieri locali din 13 consilieri locali în funcție.

În continuare domnul Ionescu Marian președintele de ședință , dă citire proiectului ordinii de zi ce cuprinde următoarele puncte:

1.Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Armășești, comuna Cernișoara” ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare.

Inițiator de proiect –primar Ciorică Dumitru .

2.Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Mădulari, comuna Cernișoara” ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare.

Inițiator de proiect –primar Ciorică Dumitru .

3.Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru proiectul „Eficiența energetică în comuna Cernișoara, județul Vâlcea” , ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare.

Inițiator de proiect –primar Ciorică Dumitru .

4. Probleme curente.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobată în unanimitate de toți consilierii locali prezenți, cu 13 voturi,,pentru,,.

Secretarul general al comunei Cernișoara – cere permisiunea președintelui de ședință de a da citire procesului verbal al ședinței din data de 25.02.2022. Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și este aprobat cu un număr de 13 de voturi „pentru”, 0 voturi „ împotriva ” , 0 „ abțineri ”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți

Proiectele de hotărâre sunt însoțite de referatul de aprobare al primarului și raportul de specialitate al compartimentelor de specialitate , acestea fiind prezentate și dezbătute în cadrul lucrărilor comisiilor de specialitate și în cadrul ședinței de consiliul local.

Astfel, având în vedere că proiectele de hotărâre aprobate la ordinea de zi au fost supuse dezbaterii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local , scop în care au fost întocmite avize pentru proiectele de hotărâre iar președinții comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local prezintă rezultatul avizelor comisiilor ,se trece la prezentarea și dezbaterile proiectului de hotărâre de la ordinea de zi și supunerea la vot a acestora în cadrul ședinței.

La punctul unul de la ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre nr. 22/2022 privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Armășești, comuna Cernișoara” ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-

bugetare.dl. inspector Ionescu Gabriel prezinta raportul prin care informeaza consiliul local ca în urma finalizării actualizării devizului general și centralizatorului cu ajustarea valorii rest de realizat pentru obiectivul „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Armășești, comuna Cernișoara”, conform Ordonanței Guvernului nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare, în conformitate cu care prețurile contractelor de achiziții publice se ajustează în funcție de evoluția prețurilor la materialele de construcții, și a rezultat următoarele valori:

- Valoare totală a cererii de finanțare, actualizată: 10.706.373,07
- Valoare eligibilă a cererii de finanțare: 4.809.980,73, din care:
 - valoare ajutor financiar nerambursabil(85%): 4.088.483,62
 - contribuția proprie la cheltuielile eligibile(15%): 721.497,11
- Contribuția la cheltuielile neeligibile ale proiectului: 197,780.53

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr.22/2022 privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Armășești, comuna Cernișoara” ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare și au fost constatate , un număr 13 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” , 0 „abțineri”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un număr de 13 voturi,, pentru”.

2.La punctul doi de la ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre nr. 23/2022 privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Mădulari, comuna Cernișoara” ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare.

Se propune actualizarea valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Mădulari, comuna Cernișoara”, după cum urmează:

Valoarea totală INV = 5,698,611.82 lei inclusiv TVA

Se va asigura și susține din bugetul local contribuția financiară proprie aferentă cheltuielilor eligibile ale obiectivului de investiție „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Mădulari, comuna Cernișoara”, în valoare de 725,735.32 lei cu TVA , reprezentând 15% din valoarea eligibilă a proiectului.

Se va susține din bugetul local cheltuielilor neeligibile ale proiectului în valoare de 860,376.33 lei cu TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 23/2022 privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termo-energetică Școala Gimnazială sat Mădulari, comuna Cernișoara” ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare, și au fost constatate , un număr 13 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” , 0 „abțineri”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un număr de 13 voturi,, pentru”.

3.La punctul trei de la ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre nr.24/2022 privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru proiectul „Eficiența energetică în comuna Cernișoara, județul Vâlcea” , ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare.

Se prezintă faptul ca în urma finalizării actualizării devizului general și centralizatorului cu ajustarea valorii rest de realizat pentru proiectul „Eficiența energetică în comuna Cernișoara, județul Vâlcea” , conform Ordonanței Guvernului nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare, în conformitate cu care prețurile contractelor de achiziții publice se ajustează în funcție de evoluția prețurilor la materialele de construcții, a rezultat următoarele valori:

- Valoare totală a cererii de finanțare, actualizată: 10.706.373,07
- Valoare eligibilă a cererii de finanțare: 9.586.506,04, din care:
 - valoare ajutor financiar nerambursabil(85%): 8.200.983,78

-contributia proprie la cheluielile eligibile(15%): 1.447.232,43

- Contributia la cheltuielile neeligibile ale proiectului: 1.058.156,86

Se supune la vot proiectul de hotarare nr.24/2022 privind aprobarea actualizării valorii de finanțare și asigurarea surselor de finanțare pentru proiectul „Eficiența energetică în comuna Cernișoara, județul Vâlcea” , ca urmare a aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare, și au fost constatate , un numar 13 voturi „pentru”, 0 voturi „ împotriva ” , 0 „ abțineri ”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentru”.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările sedinței închise.

**Președintele de ședință,
Ionescu Marian**

**Secretar general UAT ,
Cebuc Ana- Maria**

Prezentul proces verbal a fost redactat într-un exemplar original și adoptat în ședința ordinară a consiliului local Cernișoara din data de 31.03.2022 cu un număr de 13 voturi ,, pentru” , ”0 ,, abțineri,”0,, voturi ” împotriva.